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C.C. KypAroMos

PACqET ,.'" I:
nnarbt 3a npoxuBaHhe B o1qexnruu

no fnoy TO "Tynucrufi Kornot<A npoQeccfioHanbHux rexHonoruil n cepauca"

Ctouuocrb 7 AHn npoKuBaHnn B odqexurtru (npoxnBaHue noqopoHHnx) - 350,00 py6/cqKu

* Pac.{er oronneHrn: 0,0261 Fxan/a Mecnq Ha 1 xa.u x 7 uec (oronrrenbHbrfi nepxoA) : 12 M = 0,0152 Fran

Pacqer oronneHrn npo!,r3BoAr4rcc HcxoAc h3 7 MecFqeB (oronurenuxufi neplroA) t4 pacnpeAenrerci Ha 12 MecnqeB, coilacHo nplrKa3a

MhHncrepcroa crpoxrenbcrBa r XKX TO N9 86 or 23.10.2013 r.

1. TapuQu B3nrbt nocraHoBneHre KoMr,irera TynbcKofi o6nacrr,r no raphQaM or 14.12,2016 Ng 47/4i N9 47/3i or 16,12.2016 Ng 48/2
2. nphKa3 Mrnrcrepcraa crpohrelbcrBa h xhnrulHo-KoMMyHarbHoro xo3nficrBa TO Ng 44 or 30.05.2017 r. "06 ycraHoBneHux

HopMarhBoB norpe6neHhr KoMMyHanbHbrx pecypcoB B qennx coAepxaHht o6qero HMyqecrBa B r4HoroKBaprhpHol,l AoMe"

*** kl (KorO. ncn) - !2 KB,M : 2334 re.ia = 0,005 (kJ ), rAe 2334 xg.M - o6u{aF nnoqaAb o6cnyxrBaeMblx 3AaHhli no AoroBopy

**** k2 (roao. r,rcn) - 12 KB.M : 835,9 KB. r'r = 0,014 (k2), ae 835,9 KB.M - nnoqaab o6u{exhrhe

*****k3(roag.racn)-lAeHb:30,4AHei=0,03(ki)-hcnonBoBaHueBcyrKu,rAe365Ax/roA:12uec=30,44x

Fnasxsrfi 6yxraarep fKy TO 'qE MO TO":

l4cnorH]4renb: 6yxranrep orAena no yqery AoxoAoB fKy TO 'tl6 MO TO

Eyxranrep fnOY TO "TKIITC":

,rr4-
W**/-

O.A. llyuxrxa

1O.3. 3axapoaa

H.B. AHTolir[Har' ,./t-'-/
r'

N9

n/n
HahMeHoBaH14e ycnyru EA. h3M.

HopMarhB
norpe6nexrn

Ha 1 qenoBeKa

B MeCrLl

CpeAHrn
nnoqaAb
KOMHATbI

(xe.u)

TaphObr
(py6)**

CrohMocru
3a MecsLl

(pv6)

cTOhMOCTb

3a 1 AeHb
(pv6)

(7) x t2M I

b 6

1 UeHrpanhsoaaxHoe oronreHhe 3a 1 KB.M * fKan 0,0152 t2 2t87,37 398,98 t3,L2
2 BoAocxa6xexre ry6.u 6,951 x 26,t6 181,84 5,98

3 BoAoorBeAeH !4e ry6,t'r 6,951 x 14,07 97,80 3,22

4 3neKTpogHeprIg KBr/q 299 x 4,14 L 237,86 40,70

5 BbrB03 T6O ry6.r,r 0,01 X 580 6,80 0,22

6 ycnvrh no coaepxaHho 3AaHhq (cr. 225) pv6. x x x 3 795,s0 124,85

Tex H u 9 ecKoe o6cttyxn aa u u e cpeAcrB
a ato u atu q ec xo i n ox, cu rH an u3a llu t4

4000 p/Mec * 0,00 5( k 1 )*0, 03( ke 1 = Lgg pv6. x x x
1,00 0,10

qDO\tUe ycnyrn no coaepKaHup 3AaHul pv6. x x x 3 794,50 124,75

7 npoqhe pa6orbr h ycnyru (cr. 226\ pv6. x x x 1 000,00 32,88

8 ynvq[ueHhe MareDranbHo-Texxrq. 6agut pv6 x x 3 923,60 129,00

9
AMoprh3aLlh, 3AaHHc:
3428,60aM./Mec*0,014(k2 )+0,03(k3 )= 1,5 pv6. x x x 1,50 0,05

hToro: 10 643,88 3so,oo
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